

超级星二代从小被全网骂“长太丑”，崩溃患上厌食症抑郁症：我永远没法比母亲更美……

做一对好莱坞巨星夫妻的孩子一定很幸福——不少人都这么想。

美国动作巨星布鲁斯·威利斯(Bruce Willis)和魅力四射的顶级女演员黛米·摩尔(Demi Moore)的女儿塔卢拉(Tallulah Willis)，从11岁开始受到网友严重的身材和相貌羞辱，又得不到父母的足够重视，导致患上躯体变形障碍、严重厌食症、抑郁症，酗酒还被确诊了人格障碍。

这一年，他们相遇后很快结婚，不久后布鲁斯就因《虎胆龙威》系列的硬汉形象，成为美国一代文化符号，而黛米也因为《人鬼情未了》红遍全球，一度成为影史上片酬最高女演员。

家庭和事业双丰收，让这一对好莱坞最有名望的夫妻的孩子也颇受外界的关注。

夫妻俩有三个女儿，塔卢拉是最小的那个，出生于1994年。

幼年时，她与两个姐姐生活在爱达荷州的小牧场，因为远离城市，她根本不清楚自己父母的知名度有多高。

塔卢拉只知道他们是演员，非常忙，经常不在家。直到小学三年级她搬回加州，才明白自己生在一个巨星之家。

她和姐妹们很快就学会了躺在保姆车的地板上，防止被车外的人偷拍，和怎么在外面吃完饭后，从后厨溜走。他们家的相片只能在一家父亲和老板签了保密协议的店里冲洗。

大姐作为万众瞩目的第一个孩子，被父母尽全力培养；二姐继承了父母的社交天赋，这两个孩子都出生在布鲁斯和黛米感情最好的时候。

然而塔卢拉就没有那么幸运了，塔卢拉出生时家里已经充满了矛盾。

父母正在事业巅峰期，因为太忙感情也逐渐破裂，两人经常埋怨对方不顾家。

父母在她4岁时分居，之后很快就离了婚，尽管父母分手非常和平，而且至今仍是很好的亲友，但过早失去稳定的家庭仍让塔卢拉很缺乏安全感。

2003年，黛米·摩尔开始和比自己小15岁的男演员阿什顿·库彻相恋(他们后来结婚了)，这对姐弟恋震惊了好莱坞，并引起了狗仔队疯狂的报道跟拍。

幼小的塔卢拉感到非常紧张和恐惧，然后真正糟糕的事就降临了。

当时塔卢拉开始频繁被报道。11岁的一天，她开心地为自己搭配了衣服，穿着一件毛茸茸的披肩和母亲及继父一起出席活动。她对自己的穿搭很满意，于

是迫不及待在活动结束后，用家里的电脑查看时尚网站对自己的点评。

她看到的却是一条又一条陌生人对自己容貌的辱骂。

有人说她长得像低配版的布鲁斯·威利斯，有人说站在美丽的母亲旁边显得她更丑了，有人说她的下巴太大像个男人，有人说她长成这样一定很让母亲失望。

在一片死寂的房间里，塔卢拉脑子发蒙，就这么读了2个小时，几百条不堪入目的评论。

塔卢拉从没有听人这么评价过自己，也不知道怎么面对这种评价，于是她像很多容易受到外界影响的孩子一样，接受了网友的意见，她开始为自己的长相和身材感到自卑。

她甚至怀疑自己的父母从没有告诉过她“你很丑”，纯粹是因为他们比较善良，不想让自己受伤。

其实面对网络恶评，如果父母能及时正确引导，重新建立孩子的自信，可能也不会发生什么。

然而，塔卢拉的父母都忙着经营自己的新生活 and 事业，那个年代的人对于心理疾病的了解也很少，错过了帮助塔卢拉的机会。

而11岁受到的打击，塔卢拉也从来没敢和任何人说过。因为在家里，父母一直教育她“不要说出你的真实感受”，以免成为娱乐记者的新闻，也避免被人说成是爱抱怨、被宠坏的星二代。

所以她很小就养成了有事自己扛着的习惯，只是默默地把“我很丑”这个概念在脑海里加深了一次又一次。

她开始不爱吃饭，变得郁郁寡欢，对别人的评价变得非常敏感，但

这些父母都没有注意到。

她长大后一些后才被诊断出患有躯体变形障碍，这是一种精神疾病，患者会无限放大自身的体貌缺陷，甚至对不存在的缺陷感到恐惧，他们会认为自己非常丑陋，以至于因为害怕被嘲笑无法进行正常的社交。

14岁的时候，塔卢拉跟家人度假时第一次喝酒，一口香槟酒下去后，她感受到了酒精对痛苦的麻痹作用。

仅仅1年后，塔卢拉就开始酗酒，并差点死于酒精中毒。进入青春期的她更加注重自己的外表，她受到的恶评也越来越多，越来越过分。

每当有人告诉她你长得像你父亲，而不是说她长得像母亲时，她就会感到厌恶。因为她觉得这个代表着自己“一脸男相”、没有女人味，永远不能像自己的母亲一样美丽。塔卢拉认为长成这样，她让全世界失望了，这是自己的错误。

而这时父母的生活又发生了天翻地覆的变化，让塔卢拉再次坠入谷底。

2013年，黛米·摩尔的丈夫出轨并和她离婚，婚姻失败让黛米备受打击，她自己先投入了毒品和酒精之中，因为过量吸毒导致癫痫发作，差点就命丧家中。

塔卢拉和两个姐姐因为无法接受母亲自暴自弃的生活方式，均与黛米断绝了联系。

最终是在他们的父亲和其他亲友的联合逼迫下，黛米才进了康复中心戒毒。黛米连自己的精神状况都很难保全，更没有心思关心她处于危机边缘的女儿。(黛米·摩尔的童年非常痛苦。生父不详，继父酗酒自杀，母亲有精神病，将未成年的她卖给别家性侵犯。)

当时19岁的塔卢拉能依靠的长辈只剩下父亲了，但也是在这一年，父亲和第二任妻子生下了一个女孩，所有人的注意力都集中到了新生儿的身上。

虽然布鲁斯作为父亲对她仍然很慈爱，但当时已经陷入抑郁的她，固执地认为父母因为她不够好全都放弃了她。

塔卢拉说自己对于母亲而言不够美丽，对于父亲而言不够有趣，虽然她的父母实际上并没有这样想过。

塔卢拉的大姐回忆，有段时间她们一起住，她经常看到妹妹的床头放着三个空酒瓶，自己柜子里的精神类药物总是消失——全都被塔卢拉拿走偷吃了。

有一次，塔卢拉服用了过量的药物导致昏迷，醒来时二姐坐在她的床边大哭，因为她叫了很久都没法叫醒妹妹。最后还是在两个姐姐的鼓励下，塔卢拉走进了治疗中心。

20岁时塔卢拉成功戒掉了药物和酒精，但同时被诊断出了抑郁症和多动症。治疗用的药物中有些会产生抑制食欲的副作用，塔卢拉惊讶地发现她因此变瘦了。

她发现周围人会夸她“哇，你看上去很棒”，这让她更加执着于减肥，当家人终于发现她已经瘦到不对劲时，她已经得了厌食症，很难吃下什么东西了。然后就像许多厌食症患者一样，无论别人怎么劝，他们都认为自己还不够瘦。

因为即使是面对着腿已经瘦成竹竿的塔卢拉，仍然会有网友私信骂她是肥婆，让塔卢拉更加不敢吃东西。

这几年是塔卢拉厌食症最严重的一段时间，然而这还不是最糟糕的。

从2021年开始，父亲因多年拍动作片身体受损严重，听力变得很差，说不清楚话，记忆力也变得混乱——他患上了失语症。



当时塔卢拉去参加了朋友的婚礼，听到朋友的父亲在婚礼上致辞，她走到了婚礼场地外蹲在草丛中大哭，因为她意识到父亲永远不可能像这样在自己的婚礼上回忆他们的父女时光了。

2020年初，塔卢拉的厌食症让她瘦到只有38公斤。她经常浑身发冷，甚至不敢走出家门散步，因为随时可能呼吸困难倒在地上。

塔卢拉想，如果父亲还健康，他至少会抱抱自己告诉她会好起来的，这会让她舒服很多，但布鲁斯已经做不到这些了。

就在父亲的病情公布的3个月，塔卢拉被电影制片人未婚夫甩了，她受到多重打击，状态非常糟糕，在母亲和姐姐的要求下再次进入治疗中心。

医生告诉她，她有边缘型人格障碍，情绪调节能力差，很难拥有稳定的人际关系，容易自我伤害。于是她又进入了新一轮的治疗。

29岁的塔卢拉在这次治疗中想通了很多事。她希望至少作为名人的孩子，自己可以好好利用发声的机会帮助更多人。

她开始学会反驳那些攻击她外貌和身材的人，并鼓励其他和自己一样对外貌自卑、有容貌和身材焦虑的人，尽量不去照镜子、远离社交网站。

她开始尽力喜欢上自己的身体，尽力不再去做伤害自己的事，尽力学会说出自己的真实感受。

对于自己的遭遇，塔卢拉并不责怪父母，她认为人在演艺圈身不由己的无奈有很多，黛米和布鲁斯在好莱坞已经算比较负责的家长了。

母亲现在经常会组织家庭聚会，塔卢拉喜欢被家人包围的感觉。塔卢拉决定以轻松愉快的心情面对父母和姐妹，而不再去担心自己会让他们失望。

她还经常去看望父亲，父亲退休后不再像她儿时一样，拍戏忙得找不到人。她虽然不能说话，记忆力减退，但还可以自由行动，也没有忘掉塔卢拉。布鲁斯晚上会默默坐在沙发上，给女儿留一盏灯。

塔卢拉珍惜这种可以随时拥抱父母，能和他们共度一个悠闲的午后的感觉。但她也学会了一件事，那就是当陷入了一个情绪怪圈时，不能奢望任何人来救自己，她魅力四射的母亲做不到，她强壮的父亲也做不到，一直等待别人的帮助，只能让自己越来越糟糕。

塔卢拉现在相信“只有自己才能拯救自己，保护自己”，她知道她的治疗过程还很漫长，但她正在努力重拾自信。

她接受了自己不够柔美的脸，她接受了自己永远要活在父母的阴影之中，她说：“我想告诉你们，你的任何人生阶段，任何体型、任何发型都有价值，因为你就是最珍贵的宝物。”

又摊上事！德云社被处罚，观众缘分崩离析，到底动了谁的奶酪？

最近，德云社又摊上事了，被处罚30000元。

乍一听，许多人都以为是德云社在演出时相声内容越线了，一看才发现是经营期间未取得卫生许可证，并且擅自营业时间在三个月以上，所以才被罚了3万元。

网友们纷纷猜测，是德云社卫生许可证到期了，而负责这个事情的相关人员没有去换，导致现在被处罚且曝光了，不过3万元对对郭德纲来说也只是洒洒水罢了。

有很多网友表示无语，他们认为德云社被处罚一点都不冤，就应该按照相关规定操作，毕竟德云社卖的

瓜子干果是真的贵，还是应该在卫生方面多上点心。

但也有网友表示，这是同行中有人在故意打压德云社，不过一听这话，多半是来自德云社的粉丝，不管德云社出啥事，一律都是同行打压，反正错的不是德云社。

不过话说回来，德云社已经不是第一次引发争议了，从之前国内相声中的翘楚，到如今全面关门臭名昭著，或许郭德纲真的该好好反思一下了。

说起来，郭德纲早年间也是吃过不少苦的，曾被关在商场玻璃橱窗内48小时，吃喝拉撒都被人看得一干二

净，可以说是他一生的黑历史，连郭麒麟都表示不愿提及。

德云社成立之初，郭德纲立志要打破相声逐渐衰败的残局，虽然过程很难，但他也确实做到了，甚至培养出了一个“接班人”，那个人就是曹云金，只不过后来两人闹掰了，这里就不多阐述了。

曹云金、何云伟、李菁等人的出走，给了郭德纲当头一棒，毕竟在他剩下的那些徒弟中，无论单拎哪一个出来，和曹云金一比都显得平庸了许多。

就连郭德纲都表示岳云鹏的天赋只能算是末尾10%的人里面的，而

曹云金的天赋是90%的学相声的人都赶不上的。

好不容易捧出一个岳云鹏，凭借着一首《五环之歌》的确是红了，但现在又有多少观众还记得他是一个专业的相声演员出身呢？

就拿他在今年春晚上的表现来说，全程没有新梗，除了尴尬只剩尴尬，节目过后骂声一片，甚至有网友吐槽他和孙越还没有台下的撒贝宁、张若昀搞笑。

德云社门票贵也不是被吐槽一两天了，最便宜的票和最贵的票价格相差近两千元，比许多歌手的演唱会门票还要贵。

而且据知情人透露，德云社的票看似非常抢手，实则是运用了“饥饿营销”的手段，也会有卖不出去票的时候，通常都送给了“德云女孩”。

其实现场的空座很多，根本不像网传的那般抢手，要不然德云社也不会全面关门，只剩下天津分社还在营业了。

从当初的火爆，到现在只剩下炒作，扪心自问，真的是买票去听相声的观众又有多少？

现场看似座无虚席，然而这里面还有许多是奔着演员本身去的，比如热度最高的岳云鹏、秦霄贤等人，大多还都是女粉丝。